ĐÁP ÁN ĐỀ THI GIỮA HỌC KÌ I
MÔN: TOÁN 6
NĂM HỌC: 2023 - 2024
I. TRẮC NGHIỆM (3 điểm – mỗi câu 0,25 điểm)
	Mã đề
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	101
	B
	D
	C
	A
	D
	C
	A
	B
	D
	A
	C
	B

	102
	D
	B
	A
	B
	C
	D
	C
	A
	B
	D
	A
	C

	103
	B
	B
	D
	C
	A
	C
	D
	C
	A
	D
	A
	B



II. PHẦN TỰ LUẬN (7 điểm)
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	13
	Câu 13. (2.5 điểm) Thực hiện phép tính (hợp lý nếu có thể):

a)  	

b) 

c) 	

d) 

	2,5

	13a
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	13b
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	13c
	

	0,25

	
	

	0,25

	13d
	

	0,25

	
	

	0,25

	14
	
Câu 14. (1,5 điểm) Tìm số tự nhiên , biết:


	a)  ;	b)  .
	1,5

	14a
	

	0,5

	
	

	0,25

	14b
	

	0,25

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	15
	




Câu 15. (2.0 điểm) Cho một hình chữ nhật và một hình thoi (như hình vẽ), đường chéo  và  của hình thoi lần lượt bằng chiều rộng, chiều dài của hình chữ nhật , biết hình chữ nhật  có chiều dài bằng  và gấp đôi chiều rộng. 

[image: ]

a) 
Tính diện tích hình chữ nhật.
b) 
Tính diện tích phần hình khi cắt bỏ hình thoi .

	2,0

	15a
	Chiều rộng của hình chữ nhật là:


	0,5

	
	Diện tích của hình chữ nhật là:


	0,5

	15b
	Diện tích hình thoi là:


	0,25

	
	Diện tích phần còn lại khi cắt bỏ hình thoi là:


	0,25

	16
	Câu 16. (1.0 điểm) 


a)  Chứng tỏ rằng  chia hết cho .


b)  So sánh  và  mà không tính ra kết quả.
	1,0

	4a
	Ta có:

 
	0,25

	
	

Vì nên 

Hay 
	0,25

	4b
	Ta có:



	0,25

	
	


Vì 

Nên 
	0,25
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